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ΘΕΜΑ:  Απάντηση σε ερώτηση Βουλευτή 
 

Απαντώντας στην με αρ.  9768/21-9-2020 ερώτηση, που κατατέθηκε στη Βουλή των 
Ελλήνων από  το  Βουλευτή κ. Κ. Βελόπουλο, με θέμα «Απαξίωση και διακοπή λειτουργίας του 
Νοσοκομείου Θήβας», σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα: 

 Ουδέποτε υπήρξε, έστω ως σκέψη, πόσο  δε μάλλον ως συζήτηση, πιθανή επικείμενη 
διακοπή λειτουργίας του Γενικού Νοσοκομείου Θηβών και μετατροπή του σε απλό Κέντρο 
Υγείας και οι οποιεσδήποτε φήμες ή οι μη ελεγχόμενες πληροφορίες που κυκλοφορούν δεν 
έχουν καμία σχέση με την πραγματικότητα.  

Αντίθετα, βούληση της 5ης ΥΠΕ ήταν και είναι η απρόσκοπτη παροχή υπηρεσιών 
υγείας στους πολίτες της Βοιωτίας, την οποία (βούληση) προσπαθεί συνεχώς να μετουσιώνει 
σε πράξη.   

Η 5η ΥΠΕ, με γνώμονα τη μη διατάραξη της εύρυθμης λειτουργίας της κάθε δομής 
υγείας, παρεμβαίνει με μετακινήσεις ιατρικού προσωπικού, προκειμένου να αμβλύνει τυχόν 
προβλήματα που παρουσιάζονται.  

Εν προκειμένω, για το Γ.Ν. Θήβας φροντίζει να μετακινεί κάθε μήνα γενικούς ιατρούς 
από το Κέντρο Υγείας Ερυθρών και από το Κέντρο Υγείας Αλιάρτου, όπως και αγροτικούς 
ιατρούς από το Κέντρο Υγείας Ερυθρών, χωρίς σε καμία περίπτωση να υποβαθμίζεται η 
λειτουργία τους, με σκοπό την ενίσχυση του παθολογικού τομέα.  

Συγκεκριμένα, με απόφαση του Διοικητή της 5ης Υ.Πε. μετακινήθηκε εξ ολοκλήρου 
γενικός ιατρός από το Κ.Υ. Αλιάρτου και έτερος γενικός ιατρός από το ίδιο Κ.Υ. για 
πραγματοποίηση εφημεριών. Επίσης, μετακινήθηκε ιατρός πνευμονολόγος από το Κ.Υ. 
Θηβών στο Γ.Ν. Θηβών προκειμένου να ενταχθεί στο πρόγραμμα της παθολογικής κλινικής. 

Αξίζει πάντως να σημειωθεί πως σύμφωνα με τον οργανισμό του Γ.Ν. Θήβας, το 
νοσοκομείο έχει πέντε (5) οργανικές θέσεις στην παθολογική κλινική και από τις πέντε (5) 
αυτές θέσεις υπηρετούν σήμερα τρεις (3) μόνιμοι παθολόγοι, που συνεπικουρούνται από μία 
(1) επικουρική ιατρό παθολόγο.  Σ’ αυτούς προστίθενται και δύο (2) ειδικευόμενοι ιατροί.  

Οι υπόλοιπες δύο (2) μόνιμες οργανικές θέσεις καταλαμβάνονται από έναν παθολόγο 
που από τον Ιανουάριο του 2019 έχει μετακινηθεί για λόγους υγείας στο νοσοκομείο της 
Αθήνας Αμαλία Φλέμινγκ και μία παθολόγο που παραιτήθηκε στις 13.07.2020, καθώς 
αποδέχθηκε θέση σε νοσοκομείο των Αθηνών. Η κενή δε θέση που προέκυψε έχει ήδη 
προκηρυχθεί με τη με αριθμό 1118/22.09.2020 απόφαση Διοικητή του προκήρυξε τη θέση, 
κατ’ εφαρμογή της με αριθμό πρωτοκόλλου Γ4α/Γ.Π.54849/21.09.2020 εγκριτικής απόφασης 
του Υπουργείου Υγείας. 
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Όσον αφορά στις τρείς (3) μόνιμες θέσεις που είναι καλυμμένες, η μία 
καταλαμβάνεται από Διευθυντή Παθολογίας, ο οποίος ναι μεν είχε μετακινηθεί στο Γ.Ν. 
Λιβαδειάς, αλλά με απόφαση του Διοικητή του Γ.Ν. Λιβαδειάς η μετακίνηση αυτή διεκόπη και 
επέστρεψε στην οργανική του θέση, ήτοι στο Γ.Ν. Θήβας, όπου παρέχει τις υπηρεσίες του, η 
άλλη καλύπτεται από Επιμελητή Β΄ Παθολογίας, ο οποίος τελούσε σε αναρρωτική άδεια μέχρι 
τις 08.10.2020 και πλέον έχει επιστρέψει στην υπηρεσία του και η  τρίτη καταλαμβάνεται από 
έτερο Διευθυντή παθολογίας, ο οποίος όμως έχει λάβει μεγάλη μετεγχειρητική άδεια, καθώς 
πρόσφατα εγχειρίστηκε. 

Επειδή όμως το Γ.Ν. Θήβας είναι διασυνδεόμενο νοσοκομείο με το Γ.Ν. Λιβαδειάς, 
δυνάμει της με αριθμό Υ4Α/ΟΙΚ.84627/25.07.2011 υπουργικής απόφασης (ΦΕΚ 
1681/Β΄28.07.2011), η διασύνδεση αυτή επιτρέπει τα δύο νοσοκομεία να 
αλληλοϋποστηρίζονται σε διοικητικό, τεχνικό, νοσηλευτικό και ιατρικό επίπεδο και να 
καλύπτει το ένα τις ανάγκες του άλλου. Συνεπώς, το Γ.Ν. Λιβαδειάς δύναται να συνδράμει και 
σε ιατρικό επίπεδο, αν αυτό χρειαστεί. 

Πάντως αυτή τη στιγμή διορίζονται άμεσα (αναμένεται η έκδοση ΦΕΚ) στο Γ.Ν. 
Θηβών τρεις (3) μόνιμοι ιατροί. Πρόκειται για έναν επιμελητή Α’ ειδικότητας χειρουργικής, 
έναν επιμελητή Β’ ειδικότητας ορθοπεδικής και έναν επιμελητή Β’ Ιατρικής Βιοπαθολογίας – 
Εργαστηριακής Ιατρικής ή Αιματολογίας.   

Οι δύο (2) θέσεις επιμελητών Β’ ειδικότητας ακτινολογίας που προκηρύχθηκαν, 
δυνάμει της με αριθμό Γ4α/Γ.Π. οικ. 8252/07.02.2020 – 6η ορθή επανάληψη εγκριτικής 
απόφασης του Υπουργείου Υγείας,  κατέστησαν άγονες (δηλαδή δεν υπήρξαν υποψήφιοι) και 
επαναπροκηρύσσονται. 

Τέλος, όσον αφορά στην ενίσχυση του Γ.Ν. Θήβας και με επικουρικό προσωπικό, δέον 
να σημειωθεί πως μετά την έναρξη της πανδημίας  στο εν λόγω νοσοκομείο προσλήφθηκαν 
συνολικά 33 άτομα λοιπό επικουρικό προσωπικό διαφόρων ειδικοτήτων. Από αυτά, τα 
τριάντα άτομα (30), που έχουν προσληφθεί με πιστώσεις λόγω covid-19, έχουν ήδη αναλάβει 
υπηρεσία, ενώ αναμένεται να αναλάβουν υπηρεσία και οι υπόλοιποι τρεις (3) που 
προσλήφθηκαν με πιστώσεις του φορέα. Οι προσληπτέοι είναι υπάλληλοι των ακόλουθων 
κατηγοριών: 

ΤΕ Νοσηλευτικής 12 άτομα 

ΔΕ Βοηθών Νοσηλευτών 7 άτομα 

ΥΕ Μεταφορέων Ασθενών 6 άτομα 

ΤΕ Ιατρικών Εργαστηρίων 2 άτομα 

ΥΕ Γενικών Καθηκόντων 1 άτομο 

ΔΕ Οδηγών 1 άτομο 

ΤΕ Διοίκησης Μονάδων Υγείας και Πρόνοιας 1 άτομο 

ΔΕ Βοηθών Φαρμακείου 1 άτομο 

ΠΕ Διοικητικού – Λογιστικού 1 άτομο 

ΤΕ Οικονομικού/Λογιστικής (με δίπλωμα Λογιστή Β΄ τάξης) 1 άτομο 

 
Επίσης, δεν θα πρέπει να παραληφθεί και η αναφορά στην προκήρυξη 6Κ/2020 του 

ΑΣΕΠ για την πρόσληψη λοιπού μόνιμου προσωπικού σε φορείς υγείας σ’ όλη τη χώρα.  
Για το Γ.Ν. Θήβας έχουν προκηρυχθεί έξι  6 θέσεις μόνιμου λοιπού προσωπικού, ήτοι 

1 θέση ΠΕ Χημείας, Βιοχημείας – Βιολογίας, 2 θέσεις ΤΕ Νοσηλευτικής, 1 θέση ΤΕ Μηχανικών 
ειδικότητας Μηχανολόγων Μηχανικών, 1 θέση ΤΕ Ραδιολογίας Ακτινολογίας και 1 θέση ΔΕ 
Χειριστών Ιατρικών Συσκευών. 

Όσον αφορά στο θέμα της σύστασης αιμοδοσίας εντός του Γ.Ν. Θήβας,  πρέπει να 
τονιστεί πως το Νοσοκομείο προχωρά στη δημιουργία τράπεζας αίματος και όχι τμήματος 
αιμοδοσίας. Μέσα σε ένα μήνα από σήμερα αναμένεται η παράδοση των μηχανημάτων της 
αιμοδοσίας και φυσικά πρόθεση της διοίκησης είναι η άμεση λειτουργία της τράπεζας 
αίματος ευθύς μετά την παράδοση των μηχανημάτων, η προμήθεια των οποίων έγινε μέσω 
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ΕΣΠΑ. Μάλιστα ήδη έχει βρεθεί και ανακαινιστεί ο κατάλληλος σχετικός χώρος εντός του 
Νοσοκομείου. 

Επιπρόσθετα, αξίζει να επισημανθεί πως με τη με αρ. πρωτ. 83243/18.09.2020 
απόφαση του Διοικητή της 5ης Υ.Πε., αναρτητέα στη διαύγεια (ΑΔΑ: 6ΙΖΞ469Η2Γ-Ε2Π), 
εγκρίθηκε η πρόταση για ένταξη και χρηματοδότηση προμήθειας νέου ιατροτεχνολογικού 
εξοπλισμού για το εν λόγω νοσοκομείο, στο πλαίσιο υλοποίησης ΠΕΠ 2014-2020 στην 
Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας, συνολικής προϋπολογιζόμενης δαπάνης € 656.790,00. 

Εν κατακλείδι, το Γ.Ν. Θήβας όχι μόνο δεν πρόκειται να διακόψει τη λειτουργία του 
και να μετατραπεί σε Κέντρο Υγείας, αλλά αντιθέτως αναβαθμίζεται με την πρόσληψη 
μόνιμου ιατρικού και λοιπού προσωπικού, ενισχύεται με επικουρικό προσωπικό, δημιουργεί 
τράπεζα αίματος και εκσυγχρονίζεται με την έγκριση  πρότασης για ένταξη και 
χρηματοδότηση προμήθειας νέου ιατροτεχνολογικού εξοπλισμού. 
   
 

 
ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ: 
Βουλευτή κ. Κ. Βελόπουλο 
 
ΕΣΩΤ. ΔΙΑΝΟΜΗ: 

1. Γρ. Υπουργού 
2. Γρ. Υφυπουργού 
3. Γρ. Νομικών και Κοινοβουλευτικών Θεμάτων 
   

                     
                   
 
 
 
                             
 
 
 
 
 
 

 
 

Ο  ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ 
 
 
 
 

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ  ΚΟΝΤΟΖΑΜΑΝΗΣ 
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